

今日德州

热线

“又一村”杯 读者热线大赛 2600000

重奖重要新闻线索,奖金50-1000元(以见报为准)

突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

请告诉我们……

好险,三岁女孩六楼坠落!

所幸被楼下防盗窗阻挡了一下,暂无生命危险

本报3月7日讯(记者 刘振) 3月6日晚,德城区乾城小区一名3岁女孩从六楼不慎坠落,初步判定左侧大腿骨折、下颌皮肤破裂、颅骨有损伤,但仍需继续观察。

“教训,真的是大教训,也是万幸……”3月6日晚10点半,德州市人民医院病房楼18楼小儿外科的抢救室外,家住乾城小区的市民靳先生正焦急地给亲戚打着电话,他3岁多的女儿燕燕(化名)从六楼不慎摔下去,初步判定左侧大腿骨折、下颌皮肤破裂,但仍需要做进一步检查。

靳先生回忆,当天晚上要出门送货,出门前还特意嘱咐孩子注意安全,没想到回到家发现孩子不见了,四处寻找后才发现孩子掉到了一楼的阳台上。德州市人民医院急诊科主治医师段长民说:“孩子目前还没出危险期,就怕内脏受到损伤,还需要做进一步的检查。”

记者了解到,靳先生家的阳台上没有安装防盗窗,燕燕从6楼阳台摔下时,被楼下的防盗窗阻拦了一下,最后落在一楼阳台上。“好在孩子身子轻,估计应该是侧身摔下去的,再加上楼下防盗窗的阻拦,这才没出大事。”靳



3月6日晚坠楼的三岁小女孩正在家人陪同下接受检查。

本报记者 刘振 摄

先生的一位亲戚说。

3月7日上午,据急诊科主治医师段长民介绍,目前的检查结果显示孩子还未发现其他的问题,只是腿部骨折和下

颌受损。截至发稿时,女孩颅骨有损伤,暂无生命危险。

(线索提供者 王先生 奖励50元)

面条机挤伤手 警车开道急送医

本报3月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 杨红省) 被面条机挤了手,多根手指受伤,鲜血直流。在打车无望时,跑到警车面前求助。女交警开警车开辟救援通道,将其及时送到医院。

3月7日10时左右,交警支队直属一大队女民警梁军像往常一样在地毯厂路口执勤,一男一女从远处向她快速奔来,两人神情紧张,该男子说工作的时候他被面条机挤了手,需要抓紧赶往医院做手术。

说话期间男子的手不停地滴血,梁军一见情况紧急,抓紧让两人上自己执勤开的巡逻警车,开启车辆,打开警灯、警报,快速向人民医院驶去,梁军一边呼救其他车辆让行,一边用对讲机联系下一个途径的路口,呼喊民警快速疏导车辆。

16时许,记者在人民医院见到受伤男子叶长青,“当时打不上车,我看到远处有个警车,就想过去说好话帮忙搭下车,没想到警车直接开道给送到医院。”叶长青说。



女交警梁军将男子及时送到医院。

本报通讯员 杨红省 摄

与情人约会会被她老公撞见

本报3月7日讯(记者 牟张涛 通讯员 李丽丽) 近日,一名中年男子与情人偷会,不巧正好被情人的老公撞见,仓皇逃窜至某单位杂物间,不料还是被抓个正着。

3月4日22时30分许,一男子突然闯进德城区国税局院内,男子不顾值班保安阻拦,一溜烟钻进办公楼,值班保安随即拨打110报警电话,而就在当时,大门外驶过来两辆黑色轿车,车上大约有四五名男青年下车后,也到

处寻找该男子。

大约在23时许,值班保安与民警在办公楼一楼的杂物间内找到了那名跑进来的男子。随后,男子被民警带回派出所讯问。男子被民警押上车后,门口两辆黑色轿车也随之离开。

民警讯问得知,这名男子当晚和情人私会,被其老公发现,男子仓皇逃窜,其老公带人追赶,该男子慌不择路地跑到了德城区国税局,硬撞开杂物间的小门躲了进去。

肇事逃逸让妹夫“顶包”

本报3月7日讯(记者 王金强 通讯员 张恒武 冯丽红) 武城县一男子酒后驾车撞死行人弃车逃逸,又让妹夫来“顶包”,结果是双双进了看守所。

2013年3月3日21时08分,武城交警大队值班民警接到110报警称,在武城县S318线武城镇钱庄路口一辆轿车和一辆自行车相撞,骑车人当场死亡,肇事司机弃车逃逸。

据办案民警介绍,现场留有一辆被撞坏的自行车,及一辆白色的北京现代肇事车。办案民警摸清肇事司机

逃逸的方向,就在民警准备继续追击的时候,竟接到一名隋姓男子投案自首的消息。

但隋某对现场情况叙述时漏洞百出,经民警进一步询问,该男子终于承认自己是肇事司机的妹夫。

据介绍,嫌疑人张某当天中午参加了一个聚会喝了不少酒,晚上驾车回家时为躲避迎面过来的车辆,将横过马路骑自行车的人撞倒。事故发生后他怕被查出酒驾,才想出了让妹夫“顶包”的怪招。

目前,犯罪嫌疑人张某和隋某两人被依法刑事拘留。

自信 自立 自爱 自强

德州二中巾帼风采

德州二中巾帼风采



优秀班主任:李慧



优秀班主任:张爱英



优秀班主任:金淑敏



优秀班主任:张霞



优秀班主任:任艳



优秀班主任:宗敏



优秀班主任:周燕



优秀班主任:张杰



优秀班主任:杨伟



优秀班主任:李静



优秀班主任:王雪倩

祝德州二中全体女教师节日快乐!